Как работать с карточкой?!

1. Выбери нужную букву.

2. Перепиши карточку в тетрадь, называя орфограммы и выделяя их зеленой ручкой.

3. Назови, где можно, проверочные слова.

4. Объясни написание слов с непроверяемыми орфограммами.

ДЕСЯТАЯ НЕДЕЛЯ
Понедельник

Крас(т)ный, зв(е,и,я)ринец, нож(ь), гра(м,мм), пригр(а,о)зит(ь), от трел(и,е), дв(а,о)ровый, пе(р,рр)о(н,нн), ро(ш,ж)(ь), кла(т,д), т(ь)ма, меч(ь)тание, ле(х,г)кост(ь), алмаз(д)ный, дер(е,и,я)(ф,в)це, в серёдк(и,е), вещ(ь), дич(ь), ин(ъ,ь)екция, у рома(ш,ж)к(и,е), в Киев(и,е), по ниточк(и,е), из луж(ы,и,е).

Вторник

Кр(е,и)пы(ш,ж)(ь), лю(т,д)ской, сч(а,я)с(т)ливый, об(ъ,ь)ятия, грош(ь), д(е,и,я)чится, погр(а,о)нич(ь)ник, праз(д)ник, облас(т)ной, дл(е,и,я)(н,нн)а, гуаш(ь), прес(т)но, ёрш(ь), на лютик(и,е), соглас(т)ны, узн(а,о)вать, ло(ш,ж)ка, из тарелк(и,е), на Волг(и,е), из деревн(и,е), в(ъ,ь)юга.
Среда

На скатрет(и,е), су(б,бб)о(т,тт)а, к ел(и,е), к(а,о)л(а,о)сок, на топол(и,е),  и(н,нн)те(л,лл)иген(т,д), (Л,л)адожское (О,о)з(е,и,я)ро, (Р,р)(е,и,я)ка (Д,д)непр, овощ(ь),  извес(т)ный, ро(т,д)ство, (К,к)артина (Ш,ш)(и,ы)шкина, к(а,о)люч(ь)ка, напрас(т)но, от гордост(и,е), по тропк(и,е), у речк(и,е).
Четверг

сн(е,и,я)жение, укр(а,о)шение, зап(а,о)х, з(а,о)вя(с,з)ка, картрид(ш,ж)(ь), к(л,лл)а(с,сс)ика, по яблон(и,е), стриж(ь), ни(т,д)ка, (Г,г)оро(т,д) (К,к)урск, из(ъ,ь)ять, завуч(ь), а(п,пп)ети(т,д), п(а,о)хучий, хо(к,кк)еис(т,д),  опас(т)ный, у лисичк(и,е), на травк(и,е), в печал(и,е), от ел(и,е) к сирен(и,е), у Маш(и,е).
Пятница

Н(о,а)ря(т,д), на ослик(и,е) , (о,а)пушка, хо(л,лл), ру(с,сс)кий, ни(с,з)ко, гара(ш,ж)(ь), тр(е,и,я)скотня, св(е,и,я)зать, вес(т)ник, (С,с)танция (А,а)эропор(т,д), те(н,нн)исный, морко(ф,в)ка, у завист(и,е), по дорог(и,е), коро(ф,в)ка, с(ъ,ь)ез(т,д), кла(с,сс), из Казан(и,е), к радост(и,е) матер(и,е).
